

WTT美国大满贯正赛开启

本报记者 李雪颖

WTT世界乒联美国大满贯北京时间7月5日公布了正赛签表。此役中国队共派出16人参赛，全部直接入围正赛。正赛于北京时间7日凌晨开启。

男单方面，中国队派出林诗栋、王楚钦、梁靖崑、向鹏、林高远、陈垣宇、周启豪7人参赛。中国队主要对手之一的巴西选手卡尔德拉诺由于签证问题未能成行。作为头两号种子，林诗栋、王楚钦分守上下半区。1/4区，林诗栋的首轮对手是法国选手泊雷特，同区还有德国选手奥恰洛夫、韩国选手安宰贤、法国选手艾利克斯·勒布伦、瑞典选手莫雷加德等。周启豪、林高远、向鹏三人在2/4区，首轮对手分别是尼日利亚选手阿鲁纳、西班牙选手罗伯勒斯和葡萄牙选手格拉尔多，该区还

有日本选手张本智和、松岛辉空，中国台北选手林昀儒等。梁靖崑镇守3/4区，他首轮将对阵法国选手巴德，该区还有法国选手费利克斯·勒布伦、高茨，中国香港选手黄镇廷等。王楚钦、伊藤美诚也在该区。4/4区，王曼昱一人镇守，她的首轮对手是瑞典选手卡尔伯格，同区的还有日本选手大藤沙月、平野美宇，韩国选手申裕斌，中国澳门选手朱雨玲等。

中国队派出孙颖莎、王曼昱、陈幸同、王艺迪、蒯曼、陈熠、何卓佳、石洵瑶、徐奕9人参加女单的角逐。孙颖莎、王曼昱、陈幸同、王艺迪作为前四号种子，分守各1/4区。1/4区中孙颖莎首轮对阵澳大利亚选手刘杨子。陈熠也在该区，首轮对手是奥地利选手波尔卡诺娃。同区还有日本选手张本美和、早田希娜等。2/4区，首轮陈幸同和何

卓佳将迎来一场“内战”，蒯曼首轮对手是日本选手木原美悠。3/4区，王艺迪将率先迎战日本选手长崎美柚，徐奕、石洵瑶也将展开“内战”，日本选手伊藤美诚也在该区。4/4区，王曼昱一人镇守，她的首轮对手是瑞典选手卡尔伯格，同区的还有日本选手大藤沙月、平野美宇，韩国选手申裕斌，中国澳门选手朱雨玲等。

男双方面，中国队派出梁靖崑/王楚钦、黄友政/林诗栋两对组合，都在2/4区，首轮均轮空。梁靖崑/王楚钦第二轮的对手将是瑞典组合卡尔森/法尔克和智利组合戈麦斯/博格斯之间的胜者。黄友政/林诗栋第二轮将与美国组合纳雷什兄弟和跨协会组合达尼/奥莫塔约之间的胜者展开较量。顺利的话，两对中国组合将在四分之一决赛相遇。1/4区包括了法国组

合勒布伦兄弟、日本组合张本智和/松岛辉空等。韩国组合林钟勋/安宰贤、中国香港组合黄镇廷/陈颢桦、中国台北组合林昀儒/高承睿等云集下半区。

女双方面，中国组合王艺迪/蒯曼、“海产姐妹”孙颖莎/王曼昱作为头两号种子，分守上下半区，两对组合首轮轮空。王艺迪/蒯曼所在的上半区还有日本组合伊藤美诚/早田希娜、中国台北组合郑怡静/李昱淳等，“海产姐妹”同区的还有韩国组合金娜英/柳韩娜、跨协会组合申裕斌/杜凯琹等。

混双方面，头号种子、中国组合林诗栋/蒯曼首轮轮空，与他们同处上半区的有中国香港组合黄镇廷/杜凯琹、跨协会组合吴峻诚/大藤沙月。韩国组合林钟勋/申裕斌、中国台北组合林昀儒/郑怡静、日本组合松岛辉空/张本美和等处在下半区。

“和平杯”国际足球锦标赛 中国U16男足击败乌兹别克斯坦队

本报讯 2025CFA中国之队·沈阳“和平杯”国际足球锦标赛7月6日继续在沈阳城市体育场展开，中国U16国家男子足球队2比1战胜乌兹别克斯坦U16国家男子足球队。

这支中国U16男足主教练是浮嶋敏，队伍由2009年龄段球员组成，未来不仅要参加U17亚洲杯等比赛，同时也是2023年奥运会适龄球员。今年4月，球队赴欧洲进行拉练，并参加了“蒙太奇杯”足球赛，最终获得第四名。5月在呼和浩特进行的四国赛中，先后战胜沙特和澳大利亚两队，战平越南队，最终获得冠军。

由于日本、韩国、乌兹别克斯坦三支球队都是亚洲劲旅，因此本次在沈阳举行的“和平杯”赛是检验中国球员的重要平台。中国U16男足从6月21日在沈阳开始集训，备战本次比赛。

4日首战对阵日本队，中国队

在上半场落后一球，下半场凭借梁仕宇的进球扳平比分，两队最终战成1比1平。从赛后数据看，两队在控球率、射门次数、威胁进攻等方面大致相同，比分比较客观地反映了比赛内容。另一场比赛中，韩国U16男足1比0战胜了乌兹别克斯坦U16男足。

6日，中国U16男足迎来第二个对手乌兹别克斯坦U16男足。本场比赛开始仅一分钟，邝兆雷的进球帮助中国队取得领先，中国队原本有机会在第28分钟扩大领先优势，不过王非尼亚没有打进自己创造的点球。乌兹别克斯坦队则在上半场补时阶段抓住机会扳平比分。比赛进行到第87分钟，周雨诺再进一球，中国队最终2比1战胜对手。另一场比赛中，韩国U16男足2比1战胜日本U16男足，取得两连胜。

7月8日，中国队将与韩国队展开对决。
(马艺欧)

U19男篮世界杯中国队险胜收官

本报讯 中国U19男篮7月6日迎来U19男篮世界杯收官之战。面对技术相对粗糙但身体条件不错的喀麦隆队，中国队的小伙子们拼尽全力，守住了胜利，以81比77险胜，获得本届赛事的第13名。

本场比赛，中国队打得比较艰难，比分从始至终都很接近。半场结束中国队仅以41比40领先喀麦隆队1分。下半场开场后，喀麦隆队迅速将比分反超并以60比58领先结束第三节。比赛胜负悬念保持到了末节最后21秒，中国队以75比72领先，喀麦隆队在进攻时间内仅用

不到7秒就投进一记关键三分，将比分扳成75比75平。相比前面比赛关键时刻心态上的急躁慌乱，此役中国队在最后时刻的表现较为冷静，虽有几次无谓的犯规出现，但很好地把握住了每次进攻与罚球的机会，也努力防下了喀麦隆队的反扑，最终以81比77击败对手，收获这场宝贵的胜利。

本届比赛中国队一共与七支队伍进行了交手，成绩为2胜5负，最终排名第13。除了本场胜利外，另外一场胜利是以97比78大胜约旦队。
(黄江惟)

中国女篮热身赛不敌澳大利亚队

本报讯 中国女篮7月6日在海口迎来热身赛的第三个对手澳大利亚女篮，中国女篮63比76不敌对手。

中国女篮自6月13日开启热身赛备战亚洲杯起，队伍已进行了4场热身赛。中国姑娘们面对波黑女篮和日本女篮取得4胜0负的战绩。本场比赛中国队面对实力更加强劲的澳大利亚队，暴露出了一定问题。

比赛开始，两队你来我往，但随着澳大利亚队逐渐加大攻势，中国队失误增加，在攻守两端出现漏洞，澳大利亚队抓住机会将领先优势进一步加大。进入第二节，澳大利亚队的进攻成功率依然高于中国队。对手在身体对抗以及快节奏的攻防转换中给中国队制造了不小的麻烦。第二节尾声，中国队加强联防，尽管比分依旧落后，但王佳琦投进的三分球为中国队增强

了士气。上半场战罢，中国队以31比49落后。

下半场，澳大利亚队依旧攻势汹汹，中国队在防守端有所加强并设法追分。第三节中国队突破次数增加，一度将分差缩小至10分以内，但末节未能继续展开攻势，最终中国队以63比76告负。

在本场热身赛中，张子宇轮休，韩旭砍下15分、9个篮板，杨力维较之前状态有所回升，拿下10分、2个篮板和2次助攻，罗欣棫砍下9分。中国队在对手高强度的攻势下暴露了问题，但可喜的是有更多的面孔出现在了场上，更多球员轮换上场有助于队伍在亚洲杯前进行全方位“练兵”。

2025年女篮亚洲杯之前的最后一场热身赛将于7月8日在湖南长沙进行，中国队将与澳大利亚队再战一场。

(杜婕 郭艾)

壁球青少年亚锦赛 殷子媛赢得女子U13组冠军

本报讯 为期5天的第32届亚洲壁球青少年个人锦标赛7月5日在韩国金泉结束比拼。在女子U13组决赛中，中国选手殷子媛以3比2击败巴基斯坦选手夺得冠军。

本届比赛分为男女U13、U15、U17和U19共八个组别，共吸引了17个国家和地区的236名运动员参赛。中国队派出刘元浠、殷子媛、唐辰杰、朱轩毅、张雅琪、杨倪瑞、梁皓璐、陈海松、成凌璐、张雨宁共10名运动员参赛。

在U13女子组比赛中，殷子媛先以两个3比0分别战胜韩国和新加坡选手，挺进八强。随后，殷子媛以3比1战胜马来西亚选手晋级四强。半决赛中，殷子媛以3比0轻

松击败中国香港选手挺进决赛。

在决赛中，殷子媛首局以9比11不敌巴基斯坦选手，随后她迅速调整状态，以11比6、11比9连扳两局实现反超。第四局，巴基斯坦选手以11比9取胜追平比分。决赛局，殷子媛以12比10艰难取胜，从而以总比分3比2击败对手夺得该组别冠军。

赛后，殷子媛表示：“因为从来没有赢过对手，所以这个冠军对我来说意味着很多，这也是对我训练壁球最好的肯定。希望未来我能在更高组别比赛中为国争光。”

另一位中国选手刘元浠收获了U13男子组季军。
(张斌)



德约科维奇加入温网“百胜俱乐部”

本报讯 北京时间7月6日凌晨结束的一场男单第三轮焦点战中，七届赛会冠军德约科维奇直落三盘战胜塞尔维亚同胞凯茨玛诺维奇，取得职业生涯温网单打第100场胜利。德约科维奇表示，在自己最喜欢的赛事上创造任何历史，都感到无比荣幸。

温网第三轮对阵凯茨玛诺维奇，对于德约科维奇有着非同寻常的意义，此前他已经在温网取得99场胜利，如果本轮能够晋级，就将加入温网“百胜俱乐部”。首盘比赛最为激烈的是第八局，凯茨玛诺维奇一共拿到过5次局点，德约科维奇一一化解后，兑现了第二个破发点，并在随后拿下发球胜盘局，以6比3先下一城。第二盘比赛完全呈现出一边倒的形势，德约科维奇打出了6比0的比分。虽然凯茨玛诺维奇在第三盘的表现有所提升，但双方实力差距明显，德约科维奇以6比4锁定胜利。

德约科维奇拿到的温网第100场胜利，位列历史第三，身前分别是120胜的纳芙拉蒂诺娃和105胜的费德勒。而在自己四大满贯战绩中，温网的100胜排名第二，德约科维奇在法网已拿到101胜，澳网为99胜，美网是90胜。

除了数据层面迎来里程碑，德约科维奇在比赛中上演的一些高难度动作更是技惊四座，他在赛后说：“网球成就了今天的我。我尽量不把一切视作理所当然，尤其是到了这个年纪，我依然很强大，依然努力和年轻人竞争，还能在场上做一些滑步和劈叉。”

下一轮比赛，德约科维奇将对阵11号种子德米纳尔，后者在另一场比赛中以6比4、7比6(5)、6比3淘汰了资格赛选手霍格伦。

(马艺欧)

德约科维奇在比赛中回球。新华社记者 赵丁喆摄

高尔夫球华彬传奇冠军赛战罢 国青小将收获经验促成长

本报记者 宋菲

2025华彬传奇冠军赛7月6日在北京华彬生态园金熊球场落下帷幕。南非传奇球手基斯·霍恩凭借-12杆(68-68-68)的稳定发挥，赢得职业生涯第二场高尔夫球欧巡传奇巡回赛胜利，而国青小将们也在与高手同场竞技的过程中，收获很多。

面对金熊球场决赛轮的高温考验，基斯·霍恩展现了出色的控场能力和心理素质，将总成绩锁定在-12杆，以一杆优势夺冠。“这次我给自己设定了-14杆的目标，然后专注于比赛。现在心态和年轻时完全不同，以前我会逼自己打得完美，但反而更容易出错。”霍恩认为经验是取胜的关键。

对于参与配对赛的中国高尔夫球国青队小将们，霍恩也给出了很高的评价：“他们很有天赋，也非常谦逊，更重要的是他们真的热爱高尔夫。只要坚持训练，享受比赛，成功自然会随之而来。”

业余组冠军争夺同样激烈，主场作战的华彬高尔夫俱乐部会员杨乐以三轮成绩112分捧起业余组别冠军奖杯，他还与英格兰传奇球手西蒙·格里夫斯凭借前两轮的-21杆战绩赢得团队赛冠军。

“在主场拿下业余冠军和团队冠军奖杯真的非常开心，我同组的职业球员特别出色，跟他一起比赛我享受其中。我热爱高尔夫，奖杯是我对这些年努力与付出的最好证明。”杨乐说。

国青队的不少球员此次有机会与众多传奇球员同场竞技，学习他们的宝贵经验与赛场智慧。来自山东的小将李梦涵在决赛轮中表现非常出色，以64杆刷新个人高尔夫生涯的最佳单轮成绩纪录，三轮累计117分成为国青队表现最好的球员。李梦涵说：“以前虽然也打过单轮8鸟，但从来没有像这次这样打出无柏忌8鸟的干净成绩，真的非常开心！跟传奇冠军同组也学到很多，他们的短杆与比赛节奏真的非常棒，很感谢中高协和华彬能够给我们这样的参赛机会。”

另外，60位传奇球员还要参与“战马后五洞挑战赛”，这一比拼是激励球员们在最后五洞向前冲刺的比赛中，取职业球员每轮比赛后五洞的成绩之和决出名次，最终瑞典传奇球手帕德里克·约兰凭借三轮-3杆的最后五洞总成绩赢得比赛。

结束比赛后，国青队将在华彬生态园进行集训。

本报讯 中国田协近日发布公告，自今3月22日起，中国田径协会正式开放C类赛事(非A、B类认证赛事)的成绩上传通道至中国马拉松官方网站。这意味着参与符合条件的C类赛事的跑友们，其完赛成绩也将被纳入官方数据库，享受与A、B类赛事同等的便捷查询服务，彻底告别“跑完比赛找不到成绩”的烦恼。

截至6月30日，官方平台已收到22场C类赛事的成绩上传申请，不过根据《中国田径协会成绩库申请入库标准》，目前仅有10场赛事的数据完全符合规范，成功入库并可供公开查询。这十场成功“打样”的赛事包括：2025榆社云竹湖半程马拉松、2025崆峒半程马拉松、2025宕昌半程马拉松、2025包头马拉松、2025长春净月潭森林半程马拉松挑战赛暨2025长春四季欢乐跑春季超燃赛、2025营口·鲅鱼圈马拉松、2025蔚县马拉松赛、2025呼和浩特半程马拉松、2025普阳钢铁赵马·2025武安马拉松以及2025沈阳和河半程马拉松。

为了惠及更多跑者，中国田径协会呼吁全国符合条件的C类赛事组委会积极、及时、规范上传赛事成绩，这是对广大跑者的热切期待的最好回应。协会技术支持团队24小时在线，全力保障上传工作顺利进行。从而使更多跑者的努力和汗水将被正式记录和认可，跑者通过官网即可查询自己的历史成绩，无需再依赖截图或纸质证明。
(李东烨)

中国马拉松C类赛事成绩正式接入官方平台